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BanuraHHs 071 caMonepe

Hoi pyHKIIII.

o

TpadikoM byHKIT ¥ = ax?

Banaui ta Bupaeu

FSICYBABIIM HAIPAM ii risok:
a)y=12—dx+5;
B)y=—x—2x+3;

1) 9= 3% —9x;

199. Ilobysyiire rpacix dymrrii:
a%)ly =2+ 6x—8:

B) y = —x* + 5x — 4,25;

1°) y:l(x+2)z+1'

200. Ho6y,qym'e rpadix yHKIi:
a) f(x) = 2x2 — 4x — 3;

B) f(x) = (2x + 2)(x — 3);

90

198°.306pasirs cxeMaTHIHO rpadik byHKIHI,
TEPETHBO KOOD/IMHATH BEPUIMHH BiNOBimHOI mapaGomu i

—1,5,y=2,25-6+5=125

(-1,5; 1,25);
1, y=1-4+5=2;
(EI2)
0, y=5;
(0; 5).

Bynyemo 11i TOUKH, a mOTiM — ¢
MEeTPUYHI IM BITHOCHO oci TapaGosmy,
Yepes mobys0BaHi TOYKM IpPOBOAR-
Mo napabouy (puc. 50). A

BipkH

1. OmuuniTe mocTinoBHiCTS 06y I0BH Tpadika KBamparmy-

AR 06UHCIIOTE KOOPAMHATY BepIIHHI napaGosu, mo e

2t bx +ch

0) y=x+4x+3;

r) y =—x>+ 5x — 3,25;
) y=2(x—1)(x+ 2)
6°) y
£8)
A y=2(x—3)2_4,

2—dx + 4;
=% —4x—5

0) y=0,2502— 2 + 4;

1
)y e e e
7 x=1.

06YHCIMBIIA TIO-
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201. Tlobyny¥ire rpadir dymerii f(x)=Lx? _ 2x+3. Ko
. :

unCh TPadikoM, 3HANITE:
a) HyTi GyHKii, To6TO 3HAYEHHS X,
6) HalIMeHIIe 3HAYeHHS bymRIIT;

B) KiIbKA 3HAYEHE X, IpH Ak
X SHAYEeHHs HKIII € =
HUAM 4yueaom (f(x) > 0). b

202. Hoﬁy:'(yfne rpadix bynrmii f(x) = 2 + 4x. Koprcryiomcs
rpadirom bymxii, sHAMKTITS:
a) HalMeHIIe sHAYeH s QyHKIT;
6) f(1); f(0); f(=3);
B? KIIbKA 3HAYEHb ¥, NP SKAX 3HAYCHHS dyHRII e
Bix eMHIM dncsom (f(x) < 0).

203. [Mobynyiire rpadir bynrmii f(x) = —(x — 2)(x + 2). Kopueryio-
9pch rpadikoM, SHAMIIT
a) Axe 3HA4YeHHs (PyHKII — HaublIblIe yu HAMeHIIe —
MO’KHA BKA3aTHU 1 3QIMILITH HOT0;
6) NeKiTbKa 3HAYCHS X, [IPU SKMX SHAYCHHS (PYHKINI ToaaT-
Hi, 1 3aIIANNTE 1X.

204. Ipu axux 3HaYeHHAX @ 1 b rpadix dyHKIil y = ax® + bx mpo-
XOIUTD Yepe3 TOUKH:
a) A(2; 4) i B(1; 1); 6) C(1; 3) 1 D(-1; 2)?

205* I'padix KBaAPATUIHOI ynxkii y = ax® + bx + ¢ — mapa6oua,
0 TIPOXOJUTH Yepe3 TOUKY A(2; 1) i Mae BepIIMHY B TOUII
B(4; 3). Buaiinirs sHauenHa ¢, bic.

206% Apka mocta Mae GopMy y
mapabosm. CrmamiTs piB- gl
HaHHA el mapabony,
AKINO BHUCOTA AapKH [I0-
piBHIOE 8 M, a BifcTaHb
Misk omopamu — 24 M 0

(puc. 51). Puc. 51

TIpH ARMX f(x) = 0;





